

反腐

严重违纪违法 傅政华被双开

经中共中央批准，中央纪委国家监委对第十九届中央委员、全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，傅政华完全背弃理想信念，从未真正忠诚于党和人民，彻底丧失党性原则，毫无“四个意识”，背离“两个维护”，政治野心极度膨胀，政治品行极为卑劣，投机钻营，利令智昏，为达到个人政治目的不择手段；参加孙力军政治团伙，拉帮结派，结党营私；在重大问题上弄虚作假、欺瞒中央，危害党的集中统一；妄议党中央大政方针，长期结交多名“政治骗子”，造成恶劣影响；长期违规领用和携带枪支，形成严重安全隐患；对纪法毫无敬畏，执法犯法，徇私枉法，擅权专断，恣意妄为，造成严重恶劣政治后果；长期搞迷信活动，对抗组织审查。无视中央八项规定精神，特权思想极为严重，生活奢靡享乐，长期违规占用多套住房、办公用房和多辆公车供个人及家庭享受，长期安排多名公职、现役人员为个人及家人提供服务，频繁接受高档宴请和旅游安排；在组织函询时不如实说明问题，在干部选拔任用工作中为他人谋取利益，严重破坏政法队伍政治生态；贪婪腐化，大搞权钱交易，非法收受巨额财物。

傅政华严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿、徇私枉法犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质特别恶劣，情节特别严重，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议，决定给予傅政华开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；终止其党的十九大代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

科技

天舟二号受控再入大气层任务完成

记者从中国载人航天工程办公室获悉，天舟二号货运飞船已于北京时间3月31日18时40分受控再入大气层。飞船绝大部分器件被烧蚀销毁，少量残骸落入南太平洋预定安全海域。

天舟二号是中国空间站关键技术验证阶段发射的首艘货运飞船，于2021年5月29日发射入轨，这也是我国空间站货物运输系统的第一次应用性飞行，为空间站送去6.8吨物资补给。在轨运行期间，天舟二号货运飞船先后与天和核心舱进行了4次交会对接，按计划完成了飞船绕飞、机械臂转位舱段验证、手控遥操作交会对接等多项拓展应用试验。与空间站分离后，充分利用飞船推进剂余量，成功实施了货运飞船与空间站2小时快速交会试验，为空间站在轨建造和运营管理积累了经验。

今年是中国载人航天工程立项实施30周年，也是决战决胜空间站建造之年。目前，工程全线正全力开展神舟十三号返回和空间站建造阶段飞行任务各项准备。

据新华社

美俄宇航员乘“联盟”飞船返回地球

美国宇航员马克·范德·海与两名俄罗斯宇航员30日乘坐俄罗斯“联盟”飞船从国际空间站返回地球。范德·海在国际空间站连续停留355天，成为在国际空间站连续停留时间最长的美国宇航员。

美国航天局介绍说，范德·海与俄罗斯宇航员彼得·杜布罗夫和安东·什卡普列罗夫于美国东部时间30日3时21分（北京时间15时21分）离开国际空间站，7时28分在哈萨克斯坦杰兹卡兹甘附近安全降落。

范德·海于2021年4月9日前往国际空间站执行任务。返回地球前，范德·海在国际空间站连续停留355天，成为在国际空间站连续停留时间最长的美国宇航员。此前美国宇航员斯科特·凯利曾在国际空间站连续驻留340天。这是范德·海第二次前往国际空间站，其在太空的累计停留时间达523天。

美国航天局表示，研究人员可通过范德·海长时间驻留太空来观察研究在太空环境长时间工作生活对人体的影响，为将来重返月球及探索火星任务做准备。

据新华社

国防

美F35战机与我歼20近距离相遇 国防部：解放军敢于亮剑、善于亮剑

国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦31日在回答美军F-35战机在东海上空与中国歼-20战机近距离相遇等相关问题时表示，在捍卫国家主权安全问题上，中国人民解放军始终是敢于亮剑、善于亮剑的。

有记者问，美太平洋空军司令近日称，美军F-35战机近期在东海上空曾与中国歼-20战机近距离相遇，歼-20战机表现相当专业，其指挥控制能力让人印象深刻；中方一些超远程空对空导弹得到了空警-500预警机的协助。请问中方对此有何评论？

吴谦表示，我们注意到美方言论。近年来，中国军队武器装备建设，包括空军主战装备建设取得长足进步，但还有不少发展的空间，对此中方是有清醒认识的。

吴谦说，长期以来，美军舰机对华进行大范围、高频率的抵近侦察和挑衅慑压，严重破坏中美两军互信，严重危及双方舰机和人员安全，中方对此坚决反对。

“人民空军肩负着保卫国家领空安全的神圣职责。”吴谦强调，“在捍卫国家主权安全问题上，中国人民解放军始终是敢于亮剑、善于亮剑的。”

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022080期)

中奖号码	9 10 12 14 15	中奖注数	每注奖额	特别奖	0注	直选	1003注	每注奖金
一等奖	69注	2574元						346元

福彩双色球(2022035期)

红球号码	8 12 13 19 23 25	蓝球号码	15
一等奖	8注	7126487元	

体彩排列3(2022080期)

中奖号码	4 5 0	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	直选	1003注	1040元

福彩3D游戏(2022080期)

中奖号码	7 2 3	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	4215注	单选	1420元	

体彩7位数(2022046期)

中奖号码	1 2 8 7 5 1 0	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	组选3	0注	460元

福彩排列5(2022080期)

中奖号码	4 5 0 3 2	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	22注	组选6	5783注	230元

福彩快乐8(2022080期)

本期销售额	7776万元	开奖时间	2022年3月31日
开奖号码			

体彩鸡毛信 体彩大乐透开出6注一等奖

3月30日，体彩大乐透第22034期全国开出6注1000万元基本投注一等奖。当期开奖过后，大乐透奖池滚存至12.48亿元，将于4月2日迎来新一期开奖，敬请关注。

苏堤

体彩专版

好运翻倍！ 镇江购彩者喜中体彩“超级加倍”100万

体彩顶呱刮新票“超级加倍”上市以来，受到了众多购彩者追捧。3月23日下午3时许，位于镇江句容市的3211011677网点传来喜讯，购彩者吴先生喜中体彩顶呱刮“超级加倍”50万元！恰逢江苏体彩开展的“超级加倍有礼，乐享百万惊喜”活动，吴先生额外收获派奖奖金50万元，总计奖金达到100万元！

中50万获赠50万

3月24日一早，这位幸运儿吴先生便来到镇江市体育彩票管理中心领取了这笔奖金。

据悉，吴先生3月23日下午陪同朋友来到网点购彩，销售员向他们推荐了本次活动新票“超级加倍”，于是吴先生就买了几张面值10元的“超级加倍”在一旁刮了起来。

平复心情后，他表示，原本当天是陪朋友来网点试试运气的，没想到自己中了大奖，真的很意外。希望今后的生活和工作都如这款彩票的名字一样——超级加倍！同时也表示会将这笔奖金用到实处。

中100万派送100万

即日起至4月17日，江苏体彩推出“超级加倍有礼，乐享百万惊喜”活动。活动期间，对单张彩票兑取“超级加倍”系列游戏100万元、50万元，

元、20万元、10万元奖级的购彩者进行派奖，派奖金额为相应奖级金额。

具体派奖规则为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取50万元的中奖者，派送50万元固定奖金；兑取20万元的中奖者，派送20万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金。本次活动预设派奖奖金400万元，若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。

除了派奖，活动期间，凡购买体彩任意面值“超级加倍”即开票，如在票面预设的“全中”区内刮出“运”标志，在完成奖金兑付后（如中奖），经体彩销售终端完成“促销兑奖扫描验证”操作，可获得600元即开票。需要提醒大家的是，外省彩票不参与上述活动。

彩市万花筒

体彩“周五就买7星彩”活动火热进行中 已送出8.5万张大乐透彩票

“周五就买7星彩 5G手机、大乐透送不停”活动正在火热开展。活动期间，在江苏省内体彩销售网点购买7星彩游戏，除了能中得常规奖金，还有机会获得5G手机、大乐透彩票等惊喜好礼。截至3月31日15:00，活动累计中出大乐透5+4复式票77509张、大乐透6+3复式票7660张。

“周五就买7星彩”活动时间为即日起至4月22日，逢星期五开奖的奖期开展，共8期。活动期间，凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元（多期票不参加活动），且票面出现特定文字的，则可获得相应奖品。具体如下：

中奖条件(票面随机出现)	奖品
“恭喜中得一部5G智能手机”	价值3000元左右5G手机一部
“恭喜中得一张36元大乐透彩票”	大乐透6+3复式彩票一张(金额36元,随机出号)
“恭喜中得一张12元大乐透彩票”	大乐透5+4复式彩票一张(金额12元,随机出号)
其他体彩宣传语	不中奖

关于领奖，需要提醒大家的是：如果您中得手机，需在购彩网点现场登记基本信息和联系方式，如因故无法现场登记，最晚应于2022年4月30日完成。奖品手机将统一寄至中奖票售出网点，网点收到手机后，将通知中奖者持该张彩票前往领取。如果您中得赠票奖励，凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印，并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生，不可人工选号，也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规奖，为60个自然日。

体彩大乐透开出6注1000万元一等奖

3月30日，体彩大乐透第22034期全国开出6注1000万元基本投注一等奖。当期全国销量为2.76亿元，为国家筹集彩票公益金9947万元。

第22034期大乐透前区开出号码“02、10、24、27、28”，后区开出号码“06、07”。当期全国开出6注一等奖，单注奖金1000万元，分落山东青岛（2注）、广东广州、浙江台

州、内蒙古呼和浩特、重庆渝北区。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，当期来自五地的幸运购彩者，在单注一等奖方面均未能多拿800万元追加奖金，从而齐齐与单注1800万元的封顶追加投注一等奖失之交臂。

提示：追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多

国彩

